
4 年

14 
（１） 

面積 

  年   組 
 
名前 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１次の図形の面積を求めましょう。 

 
  

 
  

    

    

    

    

    

    

    

 

２次の問題に答えましょう。 

 
①１ｍ２は何ｃｍ２でしょうか。 
 
１ｍ２＝（ １００００  ）ｃｍ２ 
 
② 次の図形の面積を求めましょう。

 
 
 
 
 
 
 
 
式（  ３×５＝１５    ） 
答え（  １５ｍ２   ） 

 
③１辺の長さが15mの正方形の面積 

 

式（  １５×１５＝２２５  ） 
答え（  ２２５ｍ２  ） 
 

次の図形の面積を求めましょう。 

 
 

1cm 

1cm 

① ② 

③ 

④

①（ １ｃｍ２  ）②（ １ｃｍ２  ） 
 
③（ ８ｃｍ２  ）④（ ９ｃｍ２  ） 
 
⑤ たてが 8cm、横が 12cmの 

長方形の面積 

 式（  ８×１２＝９６    ） 
答え（  ９６ｃｍ２   ） 

３m 

５m 

6cm 

6cm 

3cm 

12cm 

 式             

（例
れ い

）６×６＋３×（12－６）

   ＝５４ 
 
答え（  ５４ｃｍ２   ） 

取り組んだ日　　　月　　　日 



 

4 年

14 
（２） 

面積 
  年   組 

 
名前 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１次の図形の面積を求めましょう。 

① 
 
 
 
 
 
 
式  １２×１２＝１４４ 

 
答え（ １４４ｃｍ２   ） 

 
② 
 
 
 
 
式  ５０×１００＝５０００ 

 
答え（ ５０００ｃｍ２  ） 

 

２次の問題に答えましょう。 

 
①3m２は何 cm２でしょうか。 

 

3m２＝（ ３００００  ）cm２ 

 

 

 

 

 

 

②1a は何 m2でしょうか。 

1a = (         １００      ) m2 

 

③1ha は何 m2でしょうか。 

1ha = (   １００００       ) m2 

 

④たて 20m、横 60m の長方形の形をし

た畑があります。面積は何 aでしょ

うか。 

式  ２０×６０＝１２００ 

 

答え（   １２  a ） 

３次の図形の面積を求めましょう。 

 
 

12cm 

12cm 

50cm 

1ｍ 

た
ん
い
に 気

を
つ
け
て

10m 

100m 

100m 

10m 

15cm 

15 cm 

5cm 

5 cm 

 式             

（例
れ い

）１５×１５－５×５ 

   ＝２００ 
 
答え（  ２００ｃｍ２ ） 

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 



 

4 年

14 
（３） 

面積 

  年   組 
 
名前 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１次の問題に答えましょう。 

①次の長方形の□の長さを求めまし

ょう。 
 
 
 
 
 
 
 
式  ４０÷５＝８ 

 
答え（   ８ｃｍ    ） 

 
②次の長方形の辺の長さをはかり、面

積を求めましょう。 
 
 
 
 
 
式  ２×７＝１４ 

 
答え（  １４ｃｍ２ ） 

 

２次の問題に答えましょう。 

①5aは何 m2でしょうか。 

5a =  (       ５００      ) m2 

 

②12haは何 m2でしょうか。 

12ha = (  １２００００     ) m2 

 

 

 

 

 

 

③1km2は何 m2でしょうか。 

1km2 = (   １００００００   ) m2 

 

④Ａ市は長方形の形をしています。地

図で調べると、たての長さが 6km、

横の長さが11kmでした。 

Ａ市の面積は何 km2でしょうか。 

 

式  ６×１１＝６６ 

 

答え（  ６６ｋｍ２  ） 

 

３色のついた部分の面積を求めましょう。 

 

 
４０cm2 

5cm 

□cm 

1000m 

1000m 

3m 3m 
6m 

12ｍ  式             

 （例
れ い

）６×１２－３×３ 

    ＝６３ 
 
答え（  ６３ｍ２    ） 

取り組んだ日　　　月　　　日 

１㎢



 

4 年

14 
（４） 

面積 

  年   組 
 
名前 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１次の問題に答えましょう。 

①たて 1m、横 180cmの長方形のまどが

あります。このまどの面積は何cm2

でしょうか。 

 式 １００×１８０＝１８０００ 

答え（１８０００ｃｍ２    ） 

 

②１辺の長さが 2m の正方形の面積は

何 m2でしょうか。また、それは何 cm2

でしょうか。 
 
 式  ２×２＝４ 
 
 答え（   ４   m2） 

   （   ４００００  cm2） 

③□の長さを求
も と

めましょう。 

 

 

 

 

 

 
 式  ７２÷６＝１２ 
 
 答え（  １２ｍ   ） 

２次の（  ）に当てはまる数をかき

ましょう。 

 
①1m2＝( １００００    )cm2 

 

②1a=(  １００       )m2 

 

③1ha=(  １００００          )m2 

 

④1km2=(  １００００００      )m2 

 
３次の面積は、下のどの単位

た ん い

で表すと

いいですか。選んでかきましょう。

 
 
 
① 学校の校庭 
 
② 教科書 
 
③ ドッジボールのコート 
 
④ 東京都 

４次の面積は、どのぐらいでしょうか。近い記号に○をつけましょう。 

① はがきの面積         ② 教室のつくえの面積 

 ア 20cm2               ア  300cm2 

 

 イ 80cm2               イ  2400cm2 

 

 ウ 150cm2                      ウ 12000cm2 

cm2  m2  km2 

m2 

cm2 

m2 

km2 

6m 

□ｍ 

取り組んだ日　　　月　　　日 

72㎡



 

年 組

名前

４年

14
（5）

面　積

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日

①

⑤

　次の図形の面
めん

積
せき

を求
もと

めましょう。1

　次の正方形の面積について、□にあてはまる

数や単
たん

位
い

を答えましょう。

4

　次の（　）にあてはまる数を書きま

しょう。

3

（式）

（答え）

（ （ ② （ （

③ （ （ ④ （ （

①

②

③ ④

6m6m
①　2m2＝（　　　　　　）cm2

②　5a＝（　　　　　　）m2

③　8ha＝（　　　　　　）m2

④　3km2＝（　　　　　　）m2

　次の図形の面積を求めましょう。

（答え）

2

24cm

18cm

6cm

8cm

（式）

1m

1m 10m 100m 1000m

1000m
100m

10m

1

m2

1

m2m2

1

m2

1cm

1cm

1cm2 1cm2

20000

500

80000

3000000

2cm2

36m2

6×6＝36

6cm2

384cm2

18×24＝432　6×8＝48

432−48＝384

ha

10000

a

1001

km2

1000000
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